LEGI

COLEGIO

MATEMATICAS

4 N
0 ¢Cual es el minimo ndmero de colores que se 6 Poner las dos fichas de domin6 que faltan para que
necesitan para pintar un cubo de manera que dos los puntos de cada lado sumen lo mismo.
caras adyacentestengan siempre distinto color?
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0 La suma de tres nimeros es 52. Uno de ellos es 5

21 a y los otros dos son nimeros consecutivos.
¢Cudles son los nimeros?
15 6 18 6
12 @ Desplazar tres fosforos para formar tres cuadrados
de igual tamafio.
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9 Recorrer laestrella volviendo al punto de partida - -
sin levantar el lapiz y sin pasar dos veces por la ¥ ¥ ¥
misma linea.
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@ ¢Cual es el intruso?

a Completar la secuencia. Q

A Z,AB,YZ, ABC,

@ Con siete palillos formar ocho.

4 4

@ Colorear la figura con cuatro colores distintos, de tal
manera que las regiones vecinas no tengan el
mismo color.

6 ¢ Qué nimero es mayor?

+ NUmero de horas en el mes de febrero.
+ NUmero de segundos en un dia viernes.
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@ ¢Por cual digito se debe dividira 11.961 para que

@ ¢ Cual es el camino mas largo para irde WaX?

@ ¢Es posible construir un cubo sise dobla la figura

los digitos del cociente sean todos diferentes?
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por las lineas punteadas?
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@ Enlasiguiente igualdad se usan los digitos del 0 al 6,
cada uno exactamente una vez. Reconstruir la
igualdad.

$4 + 44 = 0%

@ Sitodos los triangulos son equilateros, ;qué area es

mayor, la sombreada o la no sombreada?




